

材质: 128g铜版纸 尺寸: 100x140mm 印刷: 单黑双面印刷 装订方式: 折页

货前打样

Instruction Manual

LED Floor Lamp

English•Deutsch•Français•Español•Italiano

Installation

PAGE01

English

Introduction

Dear customer,

This introduction will help you to properly install and use your new lamp. Please read these carefully before using and keep them for future reference. If you require further assistance, please contact our online customer service by e-mail.

We wish you a lot of fun with your new lamp!

Package contents

- 1 x Floor Lamp
- 1 x Remote Controller
- 1 x Power Adapter
- 1 x Instruction Manual

Safety Instructions

- DO NOT place the floor lamp in a high temperature or humid space.
- DO NOT pull it in the place facing the light source.
- DO NOT privately disassemble, repair, or replace any floor lamp parts, including luminaire parts, power, and cord.
- DO NOT cover floor lamps with flammable materials.
- DO NOT spray any liquid on the floor lamp.
- The cord should be replaced by the manufacturer, service agent, or qualified person when the external cord of the luminaire is damaged.
- The light source of this luminaire is irreplaceable; when the lifetime of the light source comes to the end, the entire luminaire should be replaced.

Warranty

If the product has any manufacturing defect, please contact customer service via e-mail with your order number and other details to the problem. We will send you further information about the return or exchange.

PAGE02

Specification

Brand	
Model	MF30021
Input	AC100-240V 50/60 Hz
Output	DC 24V1.5A
Power	27W
Color Temperature	3000K—6500K
Material	Iron +PMMA
Lifespan	30,000h

Usage

① Touch Control

- Turn on/off
Short press the on/off switch.
- Adjust brightness
Short press/Long press the brightness + / brightness - switch.
- Adjust color temperature
Short press/Long press the color temperature switch.
- 1 hour timing
Long press the on/off switch.

PAGE03

② Remote Control

PAGE04

How to rematch the lamp and remote control

If the remote control cannot be controlled, please rematch according to the following steps:

- Remove the power plug.
- Press and hold on to the remote control's switch button until match successfully.
- At the same time, plug in the floor lamp power plug and wait for two seconds, when led lights flash, matching successfully.

PAGE05

Deutsch

Einführung

Sehr geehrter Kunde,

Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen, Ihre neue Lampe richtig zu installieren und benutzen. Bitte lesen Sie vor der Anwendung sorgfältig durch und bewahren Sie diese für zukünftige Bezugnahmen auf. Sollten Sie weitere Hilfe benötigen, kontaktieren Sie bitte unseren Online Kundenservice per E-Mail.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit Ihrer neuen Lampe!

Packungsinhalt

- 1x Stehlampe
- 1x Fernbedienung
- 1 x Netzadapter
- 1x Bedienungsanleitung

Sicherheitshinweise

- Stellen Sie die Stehleuchte NICHT in einem Hochtemperatur- oder Feuchtraum auf.
- Stellen Sie es NICHT an die Stelle, die der Lichtquelle zugewandt ist.
- Zerlegen, reparieren oder ersetzen Sie NICHT privat Teile der Stehlampe, einschließlich Leuchtenteile, Netzteil und Kabel.
- Decken Sie Stehleuchten NICHT mit brennbaren Materialien ab.
- Sprühen Sie KEINE Flüssigkeit auf die Stehlampe.
- Das Kabel sollte vom Hersteller oder einer Servicestelle oder einer qualifizierten Person ausgetauscht werden, wenn das externe Kabel der Leuchte beschädigt ist.
- Die Lichtquelle dieser Leuchte ist unersetzlich; wenn die Lebensdauer der Lichtquelle zu Ende geht, sollte die gesamte Leuchte ausgetauscht werden.

Garantie

Sollten Sie aufgrund eines Herstellerfehlers am Produkt aufweist, reparieren oder ersetzen wir das Produkt kostenlos. Kontaktieren Sie bitte den Kundendienst per E-Mail mit Ihrer Bestellnummer und anderen Details zu dem Problem. Wir senden Ihnen weitere Informationen zur Rückgabe oder zum Umtausch.

PAGE06

Spezifikation

Marke	
Modell	MF30021
Eingang	AC100-240V 50/60 Hz
Ausgabe	DC 24V1.5A
Leistung	27W
Farbtemperatur	3000K—6500K
Material	Eisen+PMMA
Lebensdauer	30,000h

Verwendung

① Berührungssteuerung

- Ein-/Ausschalten
Drücken Sie kurz den Ein-/Ausschalter.
- Helligkeit anpassen
Drücken Sie kurz/lang den Schalter Helligkeit +/Helligkeit -.
- Farbtemperatur anpassen
Drücken Sie kurz/lang den Farbtemperaturschalter.
- 1 Stunde Zeilmessung
Drücken Sie lange auf den Ein-/Ausschalter.

PAGE07

② Fernbedienung

PAGE08

So codieren Sie die Lampe und die Fernbedienung neu

Wenn die Fernbedienung nicht gesteuert werden kann, passen Sie bitte die folgenden Schritte an:

- Entfernen Sie den Netzstecker.
- Halten Sie die Umschalttaste der Fernbedienung gedrückt, bis die Übereinstimmung erfolgreich ist.
- Schließen Sie gleichzeitig den Netzstecker der Stehlampe an und warten Sie zwei Sekunden, wenn die LED-Leuchten blinken und erfolgreich übereinstimmen.

PAGE09

Français

Introduction

Cher client,

Ce guide d'utilisation vous aidera à installer et à utiliser correctement votre nouvelle lampe. S'il vous plaît lire attentivement avant d'utiliser et conserver pour référence future. Si vous avez besoin d'aide supplémentaire, veuillez contacter notre service clientèle en ligne par e-mail.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre nouvelle lampe!

Contenu du Cols

- 1 x Lampadaires
- 1 x Télécommande
- 1 x adaptateur secteur
- 1 x Manuel d'utilisation

Consignes de sécurité

- NE PAS placer la lampe dans un endroit humide ou à haute température.
- NE PAS le placer à l'endroit faisant face à la source lumineuse.
- NE PAS démonter, réparer ou remplacer des pièces de la lampe, y compris les pièces du luminaire, l'alimentation et le cordon d'alimentation.
- NE PAS couvrir les lampes avec des matériaux inflammables.
- NE PAS vaporiser de liquide sur la lampe de plancher.
- Le cordon d'alimentation doit être remplacé par le fabricant, le technicien de maintenance ou une personne qualifiée lorsqu'il est endommagé.
- La source lumineuse est irremplaçable; lorsque sa durée de vie arrive à son terme, le luminaire doit être entièrement remplacé.

Garantie

Si le produit présente un défaut de fabrication, veuillez contacter le service clientèle par e-mail avec votre numéro de commande et d'autres détails relatifs au problème. Nous vous enverrons de plus amples informations sur le retour ou l'échange.

PAGE10

Model:MF30021

Spécification

Marque	
Modèle	MF30021
Entrée	AC100-240V 50/60 Hz
Sortir	DC 24V1.5A
Puissance	27W
Température de couleur	3000K—6500K
Matériel	Fer + PMMA
Durée de vie	30,000h

Usage

① Contrôle Tactile

- Allume / éteint
Appuyez brièvement sur l'interrupteur marche/arrêt.
- Ajuster la luminosité
Appuyez brièvement/appuyez longtemps sur l'interrupteur luminosité +/luminosité-.
- Ajuster la température de couleur
Appuyez brièvement/appuyez longtemps sur l'interrupteur de température de couleur.
- 1 heure de temps
Appuyez longtemps sur l'interrupteur marche/arrêt.

PAGE11

② Télécommande

PAGE12

Comment recoder la lampe et la télécommande

Si la télécommande ne peut pas être contrôlée, veuillez ajuster les étapes suivantes:

- Retirez la fiche d'alimentation.
- Appuyez et maintenez enfoncé le bouton de commutation de la télécommande jusqu'à ce que la correspondance soit réussie.
- En même temps, branchez la prise d'alimentation du lampadaire et attendez deux secondes, lorsque les lumières LED clignotent, correspondant avec succès.

PAGE13

Español

Introducción

Estimado cliente,

Léalos detenidamente antes de usarlos y consérvelos para futuras referencias. Si necesita más ayuda, comuníquese con nuestro servicio de atención al cliente en línea por correo electrónico. (Te deseamos mucha diversión con tu nueva lámpara)

Contenidos del Paquete

- 1 x lámpara de pie
- 1 x control remoto
- 1 x adaptador de corriente
- 1 x Manual de Usuario

Las instrucciones de seguridad

- NO coloque la lámpara de pie en lugares con alta temperatura o humedad.
- NO lo ponga en el lugar frente a la fuente de luz.
- NO desmonte, repare ni reemplace de forma privada ninguna pieza de la lámpara de pie, incluidas las piezas de la luminaria, la alimentación y el cable.
- NO cubra las lámparas de pie con materiales inflamables.
- NO rocíe ningún líquido en la lámpara de pie.
- El fabricante o agente de servicio o persona calificada debe reemplazar el cable cuando el cable externo de la luminaria esté dañado.
- La fuente de luz de esta luminaria es insustituible; Cuando finalice la vida útil de la Fuente de luz, se debe reemplazar toda la luminaria.

Garantía

Si el producto tiene algún defecto de fabricación, comuníquese con el servicio de atención al cliente por correo electrónico con su número de pedido y otros detalles del problema. Le enviaremos más información sobre la devolución o cambio.

PAGE14

Especificación

Marca	
Modelo	MF30021
Entrada	AC100-240V 50/60 Hz
Salida	DC 24V1.5A
Potencia	27W
Temperatura del color	3000K—6500K
Material	Hierro +PMMA
Esperanza de vida	30,000h

Uso

① Control Tactil

- Encender / apagar
Pulse brevemente el interruptor de encendido/apagado.
- Ajustar el brillo
Pulsación corta/pulsación larga del interruptor brillo +/brillo -.
- Ajustar la temperatura del color
Presione brevemente/presione prolongadamente el interruptor de temperatura de color.
- Tiempo de 1 hora
Mantenga presionado el interruptor de encendido/apagado.

PAGE15

② Control Remoto

PAGE16

Cómo recodificar la lámpara y el mando a distancia

Si no se puede controlar el control remoto, vuelva a emparejar de acuerdo con los siguientes pasos:

- Quite el enchufe de alimentación.
- Mantenga presionado el botón del interruptor del control remoto hasta que coincida correctamente.
- Al mismo tiempo, conecte el enchufe de la lámpara de pie y espere dos segundos, cuando las luces LED parpadéen, coincidiendo correctamente.

PAGE17

Italiano

Introduzione

Caro cliente,

Questa introduzione ti aiuterà a installare e usare correttamente la tua nuova lampada. Si prega di leggerla attentamente prima di utilizzarla e conservarla per riferimento futuro. Se hai bisogno di ulteriore assistenza, ti preghiamo di contattare il nostro servizio clienti online via e-mail. Ti auguriamo tanto divertimento con la tua nuova lampada!

Contenuto della Confezione

- 1 x Lampada da terra
- 1 x telecomando
- 1 x adattatore di alimentazione
- 1 x Instruction Manual

Istruzioni di sicurezza

- NON posizionare la lampada in superfici ad alta temperatura o in ambienti umidi.
- NON metterlo in luogo rivolto verso la luce.
- NON smontare, riparare o sostituire da soli alcuna parte della lampada da terra, comprese parti degli apparecchi, alimentazione e cavo.
- NON coprire la lampada con materiali infiammabili.
- NON spruzzare alcun liquido sulla lampada da terra.
- Il cavo deve essere sostituito dal produttore o dall'agente di assistenza o da una persona qualificata quando si danneggia.
- La fonte luminosa di questo apparecchio è insostituibile; quando la durata della luce arriva alla fine, l'intero apparecchio deve essere sostituito.

Garanzia

Se il prodotto presenta difetti di fabbricazione, contattare il servizio clienti via e-mail con il numero dell'ordine e altri dettagli sul problema. Vi invieremo ulteriori informazioni sul reso o sullo scambio.

PAGE18

Specifiche

Marca	
Modello	MF30021
Ingresso	AC100-240V 50/60 Hz
Uscita	DC 24V1.5A
Potenza	27W
Temperatura di colore	3000K—6500K
Materialie	Ferro+PMMA
Durata	30,000h

Utilizzo

① Controllo Touch

- Accendi / spegni
Premere brevemente l'interruttore di accensione/spegnimento.
- Regola la luminosità
Premere brevemente/premere a lungo l'interruttore luminosità +/luminosità -.
- Regola la temperatura del colore
Premere brevemente/premere a lungo l'interruttore della temperatura del colore.
- Temporizzazione di 1 ora
Premere a lungo l'interruttore di accensione/spegnimento.

PAGE19

② Telecomando

PAGE20

Come ricodificare la lampada e il telecomando

Se non è possibile controllare il telecomando, eseguire nuovamente la corrispondenza secondo i passaggi seguenti:

- Rimuovere la spina di alimentazione.
- Tenere premuto il pulsante dell'interruttore del telecomando fino a quando la corrispondenza non è riuscita.
- Allo stesso tempo, collegare la spina di alimentazione della lampada da terra e attendere due secondi, quando le luci a led lampeggiano, abbinandosi correttamente.

PAGE21